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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO 

PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-

CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 09 (Nove) de Setembro do ano de 2020 

(dois mil e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da 

Câmara Municipal os vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero 

Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco Loureço de 

Andrade, Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da 

Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir Pereira e as 

vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira e Maria de 

Alcantara Seabra Pinheiro. Faltou o Vereador Francisco Pereira 

Oliveira devidamente justificado. O presidente Cicero Porfirio da 

Silva, em nome de Deus e da democracia declarou aberta a sessão 

online e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, 

enviada por correio eletrônico. Não havendo retificação, a ata foi 

aprovada pelos Vereadores. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Júnior da Betânia que saudou a todos pediu ao Presidente 

que veja a questão da internet porque não estar dando muito certo 

na hora das sessões para que o áudio possa fica melhor de ouvir. O 

Presidente fez um comunicado sobre o Projeto do subsídio que o 

Vereador Flávio era o relator do parecer, mas comunicou que não 

pode mais ser. Então o Presidente comunicou que iria nomear outro 

relator e perguntou a Vereadora Preta se ela aceitava ser a relatora 
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e a mesma disse que não tinha nem um problema. No expediente do 

Dia o Presidente fez a leitura do Projeto de Lei Nº 05/2020 do Poder 

Executivo, Autoriza o poder Executivo a realizar permuta de imóvel 

da Sra. Maria de Lourdes da Conceição com terreno de propriedade 

do Município de Farias Brito – CE, e adota outras providências. O 

Presidente comunicou que em seguida iria convoca os Senhores 

Vereadores para uma sessão extraordinária. O Vereador Chicão da 

Canabrava que saudou a todos falou a respeito da troca dos terrenos 

e que o Sítio Sousa precisava de uma quadra poliesportiva e queria 

parabeniza sua tia pela serenidade da troca deste terreno. A 

Vereadora Preta que saudou a todos e pediu que fosse repassado 

para ela sobre esse Projeto que ela vai ser a relatora. A Vereadora 

Seabranira que saudou a todos iniciou falando da morte de Pretinho 

de Camosina que deixou todos abalado e em seguida deu suas 

condolências. Também falou que não vai ser mais candidata e que 

gostou muito de ter trabalhado com seus colegas Vereadores e que 

até o fim de seu mandato vai trabalhar. O Presidente Cicero Baixinho 

elogiou a Vereadora Seabranira pelo seu trabalho político e também 

como professora, falou sobre a morte de Pretinho e deu seus 

sentimentos a todos da família.  O Vereador Deir da Catingueira que 

saudou a todos iniciou dando seus sentimentos a todos da família de 

Pretinho. Elogiou a Vereadora Seabranira e disse que admirava a 

mesma. Também elogiou os Vereadores pelo trabalho deles. O 

Vereador Júnior da Betânia que saudou a todos iniciou fazendo uma 

reclamação a empresa que faz a limpeza pública do nosso Município 
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e que sabemos dos problemas que estamos enfrentando, mas que 

tem umas coisas que não se justifica, é que o Município não cumpre 

com as obrigações. Já dialogou com o coordenador dessa empresa, 

mas que agora estourou o limite que em Nova Betânia só tem um 

gari e nesse período seco as folhas cai muito, e que algumas pessoas 

ajudam na limpeza da frente de suas casas, mas outras não e isso 

só aumenta o trabalho do gari, então queria que urgentemente 

mandasse podar aquelas árvores. O Vereador Flávio Jorge que 

saudou a todos iniciou elogiando a Vereadora Seabranira por 

conduzir bem o seu trabalho como Legisladora. Disse ao Vereador 

Chicão que podia conta com seu apoio sobre a permuta deste terreno 

e que a comunidade do Sitio Sousa só tem a ganhar com a troca 

desse terreno. Falou sobre a coleta do lixo que está passando a ser 

um problema para nossa população a qualidade dela tem diminuído 

muito e queria pedir que fosse distribuído coletores de lixo na nossa 

Cidade e também nos distritos porque muitas vezes são colocados 

os lixos nas calçadas e os cachorros vão e rasga as sacolas. O 

Vereador Valdemir que saudou a todos iniciou dando os sentimentos 

aos familiares de Pretinho e foi uma grande perca. Disse ao Vereador 

Júnior que tem que ser feita essa poda nas arvores de Nova Betânia, 

mas que eles fazem a poda de acordo com o cronograma deles. A 

Vereadora Preta falou que ia fazer um lembrete sobre o Município, 

chegou ao Município um ônibus novo já para o próximo ano e 

também foi feito uma licitação de EPIS também para o próximo ano 

para alunos, funcionários e professores e que era no valor de 183 mil 
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e baixou para 138 mil. O Vereador Cicero Guedes que saudou a 

todos iniciou falando sobre a morte de Pretinho uma morte muito 

triste, também agradeceu ao Prefeito por algumas obras concluída 

no Barreiro do Jorge. O Presidente convocou os Senhores e 

Senhoras Vereadores para participar de uma Sessão extraordinária 

para ser votado a permuta do Projeto de Lei Nº 05/2020.  O 

Presidente Cicero Porfirio, declarou encerrada a sessão online, 

determinando a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de Alencar 

Pereira, lavrei a presente ata que será assinada pelos Vereadores 

presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, 

Ceará 09 de Setembro de 2020. 

 


